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Augsburg 15.05.2009 

 
ΠΡΟΣ: Ηπειρωτικούς Συλλόγους Ευρώπης 
 
ΘΕΜΑ: «Διοργάνωση Προγράμματος Ελληνικής Γλώσσας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
για ομογενείς ηπειρωτικής καταγωγής» 
 
Αγαπητοί συμπατριώτες 

Το συγκεκριμένο Πρόγραμμα πραγματοποιείται και φέτος μετά τη μεγάλη επιτυχία που 
είχε η διοργάνωση του κατά το προηγούμενο έτος. Το Πρόγραμμα αυτό ξεκίνησε πέρυσι μετά 
από πρόταση που κατέθεσε η Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης, σε μια προοπτική 
σύνδεσης των απόδημων Ηπειρωτών με την ελληνική γλώσσα, τον πολιτισμό και την πατρίδα 
εν γένει, αναγνωρίζοντας τη μεγάλη  σημασία της Ελληνόγλωσσης Παιδείας για τη Νεολαία 
της Ομογένειας και τη μέσω αυτής διασύνδεσή της με την Πατρίδα.   

Το Πρόγραμμα, διάρκειας ενός μηνός, θα  διεξαχθεί  με συμμετοχή  25 ομογενών 
ηπειρωτικής καταγωγής από όλο τον κόσμο  ηλικίας από 18 έως 32 ετών κατά το μήνα 
Ιούλιο και συγκεκριμένα από 01.07 έως τις 31.07.2009.Η τεχνογνωσία και εμπειρία του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στην υλοποίηση προγραμμάτων ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού 
και η στήριξη της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης καθιστούν την επιτυχία του και 
κατά τον τρέχοντα χρόνο, βεβαία. 

Παρακαλούνται όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα να συμπληρώσουν 
το σχετικό έντυπο αίτησης και να το αποστείλουν μέχρι τις 5 Ιουνίου 2009  στη Γραμματεία 
της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης. 

Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι οι αιτήσεις συμμετοχής θα τύχουν λεπτομερούς 
ελέγχου και αξιολόγησης προκειμένου να γίνει η τελική επιλογή δεδομένου ότι ο αριθμός των 
συμμετοχών που αναλογούν στην Περιοχή της Ευρώπης είναι κατά μέγιστο δέκα (10). 

Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων καμία δεν θα γίνει δεκτή. 
Αναγνωρίζουμε ότι το χρονικό διάστημα μέχρι τη λήξη της προθεσμίας είναι μικρό αλλά 
πρέπει  να ληφθεί υπόψη ότι η υλοποίηση του Προγράμματος κατά το τρέχον έτος 
οριστικοποιήθηκε μόλις στις 12.05.2009. 
Περισσότερες  πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα θα βρείτε στην ηλεκτρονική Διεύθυνση: 
http://www.panipirotiki.de/?id=252 
 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση και πατριωτικούς χαιρετισμούς 
Εκ του Δ.Σ.  

 
         Ο Πρόεδρος                                                                        Ο Γεν. Γραμματέας 
                                                                                                                                     
 
 
 
 
 
 
                                                                            
      Δήμου Χρυσόστομος                                                                  Βρυζάλας Γεώργιος   
 
                                                                                                                                                        
Συνημμένα:    Έντυπο αίτησης για συμμετοχή στο Πρόγραμμα (Στην Ελληνική ή Αγγλική 
Γλώσσα). 


